IlepemMeHHBIN 3JIEKTPUYECKHUI TOK

3ananue #1
Bonpoc:

3a cuér yero MOoAACPKUBACTCS TOK B K0JICOATEeILHOM KOHTYPC, KOr'la IMOABJIAIOIIAACA
Ha KOHACHCATOPC PpA3HOCTh IIOTCHIUAJIOB IIPCILATCTBYCT €CI'O HpOTeKaHI/IIO?

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema:

1) 3a cu€t ymMeHbIlIEHUs YHEPTUN MATHUTHOTO TOJISI KaTYIIIKH
2) 3a cuéT yBenuueHUs 3apsia Ha KOHJIEHCATOpe

3) 3a cuér PHEpPrur MarHUTHOTO MOJISl KATYIIKU

4) 3a cyeT UCTOYHHMKA TOKa

3aganue #2
Bonpoc:

B nens BxatoueHa nHAyKTUBHOCTh L = 1 ['H. MakcumanbsHoe Hanpsbkenne Um = 314
B. Hactora Toka V=50 I'n. KakoBo aMIuIMTy1HOE 3Ha4€HHE TOKA B IIENN?

Buibepume ooun uz 4 sapuanmos omeema:
1)2,24 A

2)224 A

3)TA

4)2 A

3ajganme #3
Bonpoc:

Uepes kakyro 1010 MEpHO/ia MOCIE 3aMbIKaHUS 3apsSKEHHOT0 KOHICHCATOpa Ha
KaTYIIKy WHAYKTUBHOCTH SHEPIHUs B KOHTYPE PacpeIeIUTCS MEX Ty KOHICHCATOPOM
1 KaTyIIKOW MOPOBHY?

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:
14T

2)1/16 T

3)1/8T

H12T

3ananue #4
Bonpoc:

VYpasuenue konedbanuii B kouType q = 0.00005c0s10000mt.KakoBa cobcTBEeHHAs
4acToTa KoJiebaHu#l V B KOHTYype?



Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:
1) 5000 I'ryg

2) 10000n I'n

3) 10000 I'u

4) 0,000005% I'

3ananue #5
Bonpoc:

Kaxkoil Tok Ha3pIBaeTCs NEPEMEHHBIM?

Bvibepume ooun u3z 4 eapuanmos omeema:

1) Tok, y KOTOpPOro NepuOANYECKH U3MEHAETCS TOIbKO YUCIEHHOE 3HAYEHUE
2) Tok, y KOTOPOr'O U3MEHSAETCS aMIUIUTYy1a KojeOaHui

3) Tok, y KOTOpOro NepuoANYECKN U3MEHSIOTCS BEIMUMHA U HAIPaBJICHUE
4) Tok, y KOTOPOr0 U3MEHSIETCA TOJIbKO HalpaBlICHUE

3ananue #6
Bonpoc:

3apsn q Ha MJIACTUHAX KOHIEHCATOpa K0JIe0aTeIbHOTO KOHTYpa U3MEHSIICS C
TEUYEHUEM BPEMEHU B cOOTBETCTBUU € ypaBHeHHEM ( = 0.00005c0s10000mt. Kakoe u3
YpaBHEHUI BhIpaKaeT 3aBUCUMOCTb CUJIBI TOKA OT BPEMEHHU?

Buibepume ooun u3z 4 eapuanmos omseema:
1) i = 0.1mcos10000mt

2) i = 0.1mcos(10000mt+m)

3) i = 0.1ncos(10000mt+m/2)

4) i = 0.00005sin(wt+m/2)

3ananme #7
Bonpoc:

HeoHoBas namna BKJIIOYEHA B 1IeNb IepeMeHHOro Toka yactotor 50I'n. Kakosa
4acTOTa BCIBIIIKH HEOHOBOW JIaMITbI?

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:
1) 100 I'g

2)200 I'm

3) 150 '

4)50 I'g

3ajnanue #8



Bonpoc:
YUTo nporcxXoAUT NpH BKIFOUEHUU KOHIEHCATOPA B LIENb IEPEMEHHOTO TOKA Ha €r0
oOKJIaJIKaX ¢ KOJIeOAHUSIMU HANPSKEHUS?

Bvibepume ooun usz 4 eapuanmos omeema.:

1) CoBmnagaroT no ¢aze ¢ KojeOaHUIMU CUIIBI TOKA
2) Onepexartot 1o ¢ase Cuily ToKa Ha 11/2

3) OmnepexaroT 1o (aze cuiry Toka Ha 21

4) OrcraroT o (ha3e oT CUITbl TOKA Ha T1/2

3ananue #9
Bonpoc:

VYpasuenue 1 = 0.0001ncos(wt+11/2) BeIpakaeT 3aBUCUMOCTb CUJIBI TOKA OT BPEMEHH B
KoJiebaTebHOM KOHType. UeMy OyJeT paBHa SHEprusi Ha KOHACHCATOPE U B KAaTYIIIKE
WHIYKTUBHOCTH, €CJI1 TOK B 1enu paseH 0.0001 A?

Buibepume ooun uz 4 sapuanmos omeema:

1) B xoHneHncarope sHeprusi MUHUMalIbHa, B KaTyIIKE MaKCUMaJIbHA
2) B xoHzmeHcaTope U KaTyIlKe SHEPTHs paclpeiesieHa MOPOBHY

3) B xoHzeHcaTope sHEprus paBHa HYJIO, B KaTyIIKe MaKCUMaJlbHa
4) B KOHJIEHCATOPE PHEPIrUs MaKCUMaJIbHA, B KaTYIIIKE paBHA HYJIIO

3ananue #10

Bonpoc:

DJIEKTPOIUIUTKY MOKHO MUTATh TOCTOSIHHBIM U TIEpEMEHHBIM TOKOM. byner nu
pa3HUIlA B HaKaJIe CIIUPAJIH, €CJIM HANPsHKEHUE, U3MEPEHHOE BOJIBTMETPOM sl 000UX
TOKOB, OJIMHAKOBO?

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:

1) Byner

2) B 3aBUCHMOCTH OT MOLITHOCTH 3IEKTPOIUTUTKH
3) DT0 3aBUCHUT OT 4aCTOThI TOKA CETH

4) He Oyner



